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Zur Veranstaltung (Seminar mit Leistung)

Das Thema der Veranstaltung entsprach genau trifft zu » trifft nicht zu
meinem Interesse. /" n=297 mw=2,44md=2,00s=1,14
Ich habe Themen kennengelernt, die ich gern trifft zu .y trifft nicht zu
vertiefen wiirde. ‘ n=151 mw=1,93md=2,00s=0,94
Ich konnte die inhaltliche Struktur sehr gut trifft zu L trifft nicht zu
nachvollziehen. \ n=294 mw=2,13md=2,00s=1,09
Das zeitliche Verhaltnis von Diskussion und trifft zu \. trifft nicht zu
Lehrvortrag war optimal. \ n=148 mw=2,47md=2,00s=1,15
Ich habe mich mit Wortbeitrédgen in das Seminar trifft zu l. trifft nicht zu
eingebracht. / n=144 mw=2,56 md=2,00s=1,28
Die vorgesehenen Texte habe ich immer gelesen. stimmt .l stimmt nicht
/" n=113 mw=2,42md=2,00s=1,16
Der Umfang der Materialien war angemessen. stimmt y stimmt nicht
/ﬂ n=115 mw=1,99md=2,00s=1,01
Der Zugang zu den Materialien war sehr einfach. stimmt ./ stimmt nicht
n=118 mw=1,44md=1,00s=0,87
Leistungen
Die Anforderungen fiir die Leistung waren klar und trifft zu - trifft nicht zu
eindeutig. O o 1 n=146 mw=179md=1,00s=1,00
Der zeitliche Aufwand fir die zu erbringende trifft zu L trifft nicht zu
Leistung war angemessen. | n=148 mw=1,93md=2,00s=1,09
Ich bekam sehr hilfreiche Riickmeldungen des/der trifft zu 1. trifft nicht zu
L ohraniom, 9 1 n=142  mw=2,01md=2,00s=1,12
Ich habe durch meine Leistung sehr viel (ber das trifft zu ./ ‘ trifft nicht zu
Thema gelernt. o X ‘L n=148 mw=176md=2,005=0,83
Die verschiedenen studentischen Beitrage zur trifft zu \ trifft nicht zu
Veranstaltung waren eine grofe inhaltliche N n=143 mw=2,33md=2,00s=1,15
Bereicherung. \r
Ich hatte den Eindruck, dass der/die Lehrende das trifft zu \_ trifft nicht zu
Gelingen der Veranstaltung zu sehr auf die Beitrage ‘ n=142  mw=3,40md=4,00s=1,35
der Studierenden stiitzte.
Entwicklung von Wissen und Fahigkeiten
meine Fachkenntnisse Uber die Vorgaben hinaus sehr haufig - sehr selten
selbststandig erweitert. / n=150 mw=2,82md=3,00s=1,08
neue Ildeen oder Konzepte zum Thema entwickelt. sehr haufi .l sehr selten
P o ] n=151 mw=2,69md=3,00s=1,19
bei Arbeitsaufgaben eine Vielzahl von sehr haufig ./ sehr selten
Informationsquellen genutzt. I n=150 mw=2,43md=2,00s=1,17
Themenbereiche wissenschaftlich aufbereitet und sehr haufi 1 sehr selten
strukturiert. o "\ n=151 mw=2,34md=2,00s=1,03
Sachverhalte kritisch hinterfragt. sehr haufi \. sehr selten
9 o ] n=297 mw=2,72md=3,00s=1,12
ine Erkenntni h Diskussi hr haufi .'. hr selt
meine Erkenntnisse durch Diskussion/ sehr haufig sehr selten n=151  mw=2.70md=2,00s=1,30

Gruppenarbeit anderen vermittelt.
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‘ sehr selten

mich auf eine spatere berufliche Tatigkeit sehr haufi ‘
vorbereitet. P 9 9 ‘ ‘ ‘ b n=294 mw=3,26 md=3,00s=1,22
Die Lehrenden
fachlich hoch ki tent ist. trifft - ‘ trifft nicht
achlich hoch kompetent isf rifft zu _\\ ‘ rifft nicht zu n=303 mw=1,38md=1,008=0.70
hr gut auf die Bedirfnisse der Studi d trifft \L trifft nicht
Z‘iangrirgg. auf die Bediirfnisse der Studierenden rifft zu N rifft nicht zu =150  mw=2,01md=2,005=0.98
i Res Int fiir das behandelte Th trifft 1. trifft nicht
\?vlgc%g)n ﬁgngtg.resse Ur das behandelte Thema rifft zu _‘\ rifft nicht zu =302 mw=2,09md=2,00s=103
unterschiedliche Lehrmethoden (Referat, trifft zu \. trifft nicht zu
Gruppenarbeit, Exkursion etc.) sinnvoll eingesetzt / n=150 mw=2,55md=2,00s=1,31
hat.
sich sehr freundlich und respektvoll gegeniiber den trifft zu /( trifft nicht zu
Studierenden verhielt. \ ‘ n=300 mw=1,66md=1,00s=1,02
h auBerhalb der Vi talt hr gut trifft \J trifft nicht
ggr%icﬁtejn?/\r/a? er Veranstaltung sehr gut zu rifft zu ‘ rifft nicht zu =272  mw=1.95md=2,00s=103
AbschlieRende Fragen
Wie bewerten Sie Ihren eigenen Lernerfolg? sehr gut = sehr schlecht
/ n=296 mw=2,34md=2,00s=0,82
Wie beurteilen Sie insgesamt die Veranstaltung? sehr gut ! sehr schlecht
n=295 mw=2,17md=2,00s=0,85
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